

# 抓紧喽!“红肠榜”打榜仅剩一天

## 快来为你心目中最中意的红肠投上一票

本报讯(记者 王铁军)自8月4日起,2023新晚报·冰城口碑榜——“红肠榜”网络投票“打榜”,本报活动热线累计接到市民、读者和商家企业咨询电话千余个,目前“打榜”时间即最后投票通道开放时间仅剩8日这一天,小伙伴们需要抓紧时间喽,赶紧来为你最喜欢的红肠品牌和厂家投上宝贵的一票吧。

本报“红肠榜”评选活动一经推出,就在广大读者和网友当中产生强烈的反响,在新晚报微信公众留言板块里,一时间变得“沸沸扬扬”,网友纷纷踊跃留

言,“我最爱吃的就是咱哈尔滨红肠,入口香浓,味正口感好”“每个厂家的红肠各有千秋,但只要是在哈尔滨真品质红肠,我都喜欢!”“我觉得,只要是哈尔滨正规厂家生产的红肠都好吃”“家乡哈尔滨红肠基本都很好吃”……提到哈尔滨红肠,吃货们纷纷发表自己的看法。

截至8月7日20时许,在“冰城+”活动专门页面网络投票中,票数暂列前10位的红肠品牌(厂家)已出炉,它们分别是:一手店、天手食品、商委红肠、秋林食品、秋林里道斯、老鼎丰、哈肉联、马迭尔、农大红肠、老哈

食品。

在这里,提醒参与活动的读者和网友,投票时间截至8月8日24时,每位“冰城+”注册用户每天可投1次,每次选择10个品牌(厂家)。

还等什么?快来为你心目中最喜爱、口味最好的红肠投下“关键”一票,本报将根据网络投票结果评选出“十大人气哈尔滨红肠”。市民可以拨打本报活动热线进行红肠企业推荐,说出你最中意的红肠品牌;哈尔滨本地的红肠生产厂家,也可拨打活动热线自荐,展示自己的“拿手好货”“当红产品”。

### 投票规则

本次“红肠榜”评选中,诚邀市民、读者和网友在“冰城+”App相关活动页面上进行网络投票。

1 扫描二维码



2 下载“冰城+”App



3 点击客户端首页灯笼区即可投票(首次参与投票可选择微信登录)

每人每天可投票10张,每日不可重复投票

### 评选时间

截至8月8日24时

口碑榜  
活动热线

18246099110

## 哈尔滨盛夏最爽运动 上冰开滑

### “冰上公开课”免费畅滑6天,快约!

本报讯(记者 张堃雷)滑冰是一项只能在冬天才能进行的体育项目?不!在咱们“奥运冠军之城”哈尔滨,滑冰除了是一项基本技能外,还是一项在一年四季都能玩的运动。

随着哈尔滨成功申办2025年第九届亚冬会,与冰雪运动有关的话题成了冰城市民街头热议的焦点。拥有丰富冰雪资源与独特冰雪文化的哈尔滨,全民参与冰雪运动的热情高涨。在8月8日“全民健身日”来临之际,由南岗区文化体育和旅游局、哈尔滨西城红场主办,哈尔滨新秀炫采体育产业有限公司承办的青少年公益冰雪体验季活动——“冰上公开课 夏日更出彩”如期开课。

8月8日至13日,在3块室内



冰场,每天都有免费体验的“冰上公开课”,让更多5—18岁的青少年近距离感受冰上运动魅力的同时,提升大众滑冰技能,厚植冰雪文化,进一步推动冰雪运动项目的普及发展。

暑假到了,想不想冰爽一下,快来“冰上公开课”,跟来自新秀滑冰俱乐部的专业教练们把滑冰这项东北孩子的必备技能学到手吧!

## 哈工大张景强勇夺大运会跳远冠军

本报讯(商艳凯 记者 王铁军)记者从哈尔滨工业大学获悉,8月6日晚,成都第31届世界大学生夏季运动会田径项目进入最后一个比赛日。在雨中进行的男子跳远决赛中,来自哈工大的张景强以7.93米的赛季个人最好成绩夺冠,为中国代表团斩获第88枚金牌。

在5日上午进行的资格赛中,张景强就刷新了个人赛季最佳,排在所有晋级选手的第六位,携手另一位中国选手进入决赛。决赛当晚,双流体育中心体育场上空下起了雨,在上万名观众的呐喊助威声中,张景强展现出更好的状态,第二轮跳出7.83米,再次刷新了赛季最好成绩。此后,他的状态一直火热,来到第四轮试跳时,他完美上板跳出7.93米,预赛以来第三次刷新赛季最佳,并凭借此跳一举夺得金牌。这也是张景强在世界大赛中获得的第



一个冠军。

1996年出生的张景强,本科、硕士分别就读于哈尔滨工业大学经管学院、人文社科与法学学院,入学时为国家二级运动员。2022年9月17日,在中国田径街头巡回赛(北京站)中,张景强以8.28米的个人最好成绩获得男子跳远金牌,并达到2023年布达佩斯世锦赛报名

成绩标准。

张景强表示,一路走来,自己取得的成绩离不开母校的培养。哈工大的校训“规格严格,功夫到家”激励着他不断追求卓越,成都大运会是一个新的起点,他将再接再厉、加紧备战,力争在接下来的田径世锦赛、杭州亚运会中取得好成绩,为国争光。

## 女子花2元买彩票中了1000万

本报讯(记者 张堃雷 文/摄)花2元钱买一张彩票,中1000万元大奖,估计是很多人的梦想。这几天,W先生和Y女士把很多人的梦想变成了现实。

8月7日下午,在体彩大乐透第23089期中得1000万元大奖的W先生偕爱人、妹妹和妹夫从鸡西来到哈尔滨,取走了奖金。买彩票买了5年多的他们怎么也没想到,每次只投注2元,有一天可以收获1000万元头奖。

“我心态好,中奖了当然高兴,没中奖就当是做公益了。”W先生说,每期2元投注的方式,他和妻子已经坚持了3年多,几乎每次体彩大乐透开奖,他们都期期不落地去买。“以前中过最多的也就几百元,这回中头奖确实没想到。”

这张彩票是W先生的妻子



Y女士在单位旁边的体彩销售点购买的,号码是夫妻两人的生日,加上W先生的母亲在长达20余年的购彩过程中一直选择的两个号码。“我妈买彩票买了大半辈子,最多中过100多元钱,我买彩票也是受了她的影响。”夫妻俩说,虽然近几年一直在买彩票,但对于中奖这件事,俩人一直很“随缘”。以致于这次中头奖,他俩并不是第一个知道的,反倒是彩票站的老板好心提醒,

才让Y女士知道了自己成为大奖得主的事实。

“我始终不太相信自己中奖了,昨天还上了一天班呢,今天早上才在家人的陪同下来哈尔滨领奖。”Y女士说,她和小姑子两家四口人早上6点就从鸡西出发,10点半到哈尔滨领奖。

对于中奖,Y女士一直保持着平常心,从内心里也不希望这笔奖金对自己的生活产生太大的影响。“我现在还感觉像是做梦一样,彩票站老板把中奖的横幅都打出来了,我还是不相信。直到今天来领奖了,我才有了一点儿缓过神来。”夫妻俩说,这笔钱要怎么花,俩人还没有想好,但他们已经告诉了身边亲戚们自己中奖的事。“现在就想跟家里人分享一下中奖的喜悦,别的事等以后想好了再说。”W先生和Y女士说。

■时间:8月8日至13日每天9:30—10:30、11:00—12:00(备注:个别场次时间上有调整)

■地点:哈西冰上运动中心(尤家街416号)、西城红场炫采滑冰场、红博中央公园炫采滑冰场

■人群:5—18周岁青少年,每场次100人

1.请提前至少15分钟到达活动现场;

2.参与活动的小伙伴自备冰鞋护具(头盔、护肘、护膝等),上冰时一定要穿戴好冰鞋头盔护具,但不可以穿速滑刀上冰。若参与活动小伙伴没有冰鞋,可以在场地免费租用冰刀护具(需交押金);

3.参与活动的小伙伴自身要有意外险,上冰前要在前台出示电子保险单;

4.专业选手不允许在场上做高难度动作,如燕式平衡、跳跃、旋转等;

5.每个手机限报一次。

1. 扫码预约,根据提示完成“冰城+”客户端下载。

2. 按图例提示进行“冰上公开课”场次预约。

3. 预约成功后生成一个二维码,请保存,用于活动当天工作人员查验。

